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خدا نام به
۱۳۸۷ خرداد ۲۲ چهارشنبه تاريخ ۲ عمومي ترمرياضي پايان امتحان

ساعت ۳ مدت:
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كنيد.1 پيدا را شود مي محاط x۲
۴ +

y۲
۴ +

z۲
۱۲ = ۱ معادله به گون بيضی درون كه مستطيلي مكعب جانبی مساحت بيشترين

نمره) ۱۰)

راسهاي2 به واحد مربع D كنيد فرض گيريم. می نظر در را f(x, y) = (ex, x + ey) ضابطه با f : R۲ → R۲ تابع
نمره) ۱۰) كنيد. پيدا را f Dتحت تصوير مساحت يعني ،f(D)مساحت باشد. (۱, ۱) و (۰, ۱) ،(۱, ۰) ،(۰, ۰)

گيريم.3 می نظر در را F (x, y) = A

[
x

y

]
ضابطه با F : R۲ → R۲ برداری ميدان Aو =

[
a b

c d

]
ماتريس

نمره) ۴) باشد. Aمتقارن استكه اين باشد (بقا) پايستار برداری Fيكميدان اينكه براي كافی و لازم شرط دهيد نشان الف)
نمره) ۳) كنيد. پيدا F براي پتانسيل تابع يك b = c = ۱ و d = ۶ ،a = ۲ برای ب)
B به A از آن جهت و كند می وصل B = (۱, ۱) به را A = (۰, ۰) نقطه كه باشد هموار يكخم C كنيد فرض ج)
نمره) ۳) كنيد. پيدا (ب) قسمت برداری ميدان برای را ∫

C F · dr مقدار باشد.

Rبسته خم به محدود ناحيه مساحت گيريم. می نظر در را n > ۱ طبيعی عدد

r(t) = (cos(t) +
۱
n

cos(nt), sin(t) +
۱
n

sin(nt))

نمره) ۱۰) كنيد. محاسبه را ۰ 6 t 6 ۲π ،

Sبا برابر مبدا حول r شعاع به Sr كره روی F : R۳ → R۳ هموار برداری ميدان خروجی شار r > ۰ هر براي فرضكنيد
نمره) ۱۰) آوريد. دست به مبدا در را F ديورژانس باشد. sin(r) − r

T(نمره ۱۰) است. x۲ + y۲ + z۲ = ۱ واحد كره S آن در كه كنيد حساب vرا
S(x۴ + y۴ + z۴)dS انتگرال مقدار

كنند.7 می قطع C دايره در را همديگر x + y + z = ۰ معادله به P صفحه و x۲ + y۲ + z۲ = ۱ معادله به S كره
ساعت های عقربه خلافگردش جهتآن كنيم Cنگاه به ( ۱√۳ ,

۱√۳ ,
۱√۳) نقطه از اگر كه باشد Cچنان جهت فرضكنيد

نمره) ۱۰) كنيد. پيدا uرا
C F · dr مقدار گيريم. می نظر در را F = yi + zj + xk برداری ميدان باشد.

مختصاتی8 اول ناحيه در ها (x, y)) گيريم. می نظر در C > ۲ برای را x + y − ln(xy) = C هاي منحني خانواده
.(y > ۰ و x > ۰ يعنی هستند

نمره) ۳) پوشانند. می را مختصاتی اول ناحيه از ای مجموعه زير چه دقيقا ها منحني از خانواده اين مشخصكنيد الف)
آنها بر بالا، خانواده با تقاطع نقطه هر در و بپوشانند را مجموعه زير همان دقيقا كه مشخصكنيد را هايي خم دسته معادله ب)
نمره) ۵) باشند. عمود
كنيد. پيدا را نقطه آن هستند. همگرا نقطه يك به طرف يك از (ب) قسمت در شده پيدا هاي خم دسته دهيد نشان ج)
نمره) ۲)

باشيد موفّق


